

# 小记者了解威海公路建设史

本报4月7日讯(记者 王震) 3月27日,本报小记者走进市公路局参观展馆,了解威海公路历史。威海市公路局展厅保存了有关公路建设的老照片,还有一些近年公路建设时留存的摄影资料。

工作人员介绍,威海市公路管理局成立于1987年,目前全市全面建成以“九纵三横一环”为主骨架,与境内城铁、机场、港口等现代交通运输方式相衔接,内引外联、四通八达的现代化大路网。干线公路通车总里程达1349公里,其中国道128.9公里,省道1220公里,二级以上公路比重达到97.3%。国省道人口密度、面积密度、综合好路率等多项指标均居全省前列。

威海市公路局精心打造的全长417公里的滨海旅游景观公路列入交通部全国公路建设示范项目,也是交通部支持建设的唯一滨海公路示范项目,成为全国公路建设的一项品牌工程。



工作人员为小记者讲解公路建设事迹。 记者 王震 摄

小记者作文

## 威海最美公路

3月27日,我们小记者来到威海市公路局,工作人员把我们带到展览馆,展馆迎面是一本投影书籍,这本书是电子版的,里面记录了威海公路建设的情况。

随后,我们参观了威海公路建设的历史图片,在这里我看到了威海公路的历史变化,威海的环海公路给我留下了很美的印象,我问爸爸,什么样儿的公路才能叫美丽公路?爸爸说:“这个问题问得非常好,你一定要用心地观察,我希望你来告诉我答案。”

在工作人员的介绍下,我们参观了公路局建设的荣誉展览馆,我还看到了威海古城的样子,长长的城墙将一个小城市围住,古城图片的下方是一张现代的海景城市照片,两张图片对比非常强烈。

参观结束后,我告诉爸爸,我最喜欢威海市环海路的美景,里面有一张铁三运动赛事的图片,就是运动员在环海路骑行时拍摄的,大海和青山相衬,景色非常壮观。

凤林学校3年级2班 王华

为贯彻《3—6岁儿童学习与发展指南》,高区一幼举行“师徒结对 携手同行”仪式。邓丽莉

本学期,大岚寺小学落实安全责任制,层层签订系列安全教育责任书。殷红岩

为推进阳光体育,大岚寺小学进行全体师生“特色操——太极扇”展示活动。何颖颖

上学期大岚寺小学评选教师道德模范,本学期,全体教师与5位模范结对组织评优。于海宁

29日,钦村小学举办“缅怀革命先烈”主题的讲故事比赛。邓丽

本学期,钦村小学围绕“养成良好习惯 成就出彩人生”办学理念,凸显办学特色。季保刚

近日,后峰西小学举办“教师随笔展示”活动。王新晓

17日,高区教育系统2016年度安全工作会议在后峰西小学召开。封艳艳

2月26日,沈阳路小学召开全体教职员工会议。苏玉静

为增强师生的防护意识,沈阳路小学组织各班开展预防流行性腮腺炎、水痘、手足口病和流行性感主题班会。李琦

近日,东涝台小学开展“我为威海添新绿”系列活动,组织学生参加植树公益活动。于华鹏

3月4日,东涝台小学“小雷锋”志愿者服务队到垛顶山公园打扫卫生。刘慧敏

3月28日,钦村小学组织安全教育日(周)启动仪式,开展系列

安全教育“六个一”活动。邓丽

近日,大岚寺小学为中高年级全体学生进行“阳光心灵”心理讲座。孙丽娜

3月8日下午,后峰西小学全体教师风雨操场举行“足球射门”、“抱球跑”、“团队踢毽子”等趣味体育活动。邹林林

后峰西小学以“雷锋月”为契机,开展系列活动,提高学生的公民意识和社会责任感。徐晓华

近日,市立医院医生到大岚

寺小学对全校学生进行视力检查,为视力有问题的学生建立档案并建议治疗。王荷

近日,东涝台小学开展“小手拉大手,共筑碧水蓝天”宣传教育,引导孩子们从自身做起,从小事做起保护美丽家园。袁志辉

近日,钦村小学承办高区中小学乒乓球赛,钦小代表队取得男团第一,男单第一、二、四,男双第一、二,女单第一、女双第二,女团第三的好成绩。宋娇